



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA:240-01/23-01/04
URBROJ: 2178-09/1-23-1

Slavonski Brod, 26. srpnja 2023. godine

- Gradonačelnicima gradova s područja Brodsko-posavske županije
- Načelnicima općina s područja Brodsko-posavske županije

Predmet: Pomoć u sanaciji šteta uzrokovanih prirodnom nepogodom

Poštovani,

Brodsko-posavska županija zatražila je dana 22. srpnja 2023. godine i 25. srpnja 2023. godine, od gradova i općina s područja Brodsko-posavske županije da dostave okvirnu procjenu štete na stambenim i gospodarskim objektima na području svojih jedinica lokalne samouprave. Prema prvim izvješćima s terena šteta nastala uslijed olujnoga nevremena mogla bi iznositi i do 60 milijuna eura. Sukladno uputama Vlade Republike Hrvatske dana, 26. srpnja 2023. godine od Državne riznice – Ministarstva financija, zatražili smo iznos od 10 milijuna eura za sanaciju najnužnijih potreba na području naše županije. Prema naputku Državne riznice u ovom trenutku **prioritet** je osigurati pomoć za **hitne sanacije stambenih objekata koji se koriste za svakodnevno stanovanje ljudi**. Slijedom navedenoga, a kako bi se isplatila interventna sredstva za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda, zatražen je iznos od 6 milijuna eura.

Ukupnu štetu nastalu na području Brodsko-posavske županije uslijed olujnog nevremena od 19. i 21. srpnja 2023. godine, koje je pogodilo veliki broj općina i oba grada naše županije, prijavit ćemo sukladno vašim zahtjevima s preliminarnim procjenama šteta koje ste zaprimili na području vaše općine, odnosno grada. Svjesni činjenice da je rok za podnošenje zahtjeva za procjenu štete **do 31. srpnja 2023. godine** ta da u ovome trenutku ne možemo imati točan iznos nastalih šteta, naknadno ćemo zatražiti dodatna sredstva.

Ovim putem još jednom napominjemo da informirate i upoznate sve stanovnike, vaših jedinica lokalne i područne regionalne samouprave, da svi koji imaju nastalu štetu na svojim objektima **ispune i predaju zahtjeve u propisanom roku te da sve račune i troškove na sanaciji oštećenja nastalih uslijed olujnoga nevremena sačuvaju i prilože kao dokaz uz zahtjev koji predaju**. Na temelju prikupljenih dokaza i zahtjeva isplatit će se sredstva koja će se osigurati za tu namjenu.

S poštovanjem,

